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 Mgr. Veronika Hanušová začala pracovat na katedře biochemických věd v prvním ročníku 

navazujícího magisterského studia. Již v té době vynikala laboratorní zručností a nadšením pro 

vědeckou práci. Ve své diplomové práci testovala možnost zvýšení účinku cytostatika doxorubicinu 

inhibicí jeho deaktivace v nádorových buňkách 

 V rámci svého postgraduálního studia se Mgr. Veronika Hanušová zabývala jak touto 

problematikou, tak i dalšími možnostmi zvýšení účinnosti protinádorové léčby a omezením jejích 

nežádoucích účinků. Oproti jiným doktorandů měla situaci ztíženou faktem, že ve svém 

výzkumném projektu nenavazovala na práci žádného předchozího doktoranda. I přesto si dokázala 

s metodickými a dalšími problémy poradit a plně využít možnost spolupráce s jinými pracovišti 

např. na Lékařské fakultě UK v Hradci Králové, v ÚEB AVČR Praze či ve VUVeL v Brně. Ve 

třetím ročníku odjela na sedmiměsíční stáž na Farmakologickém ústavu Univerzity v Bernu 

(Švýcarsko). V pracovní skupině pana profesora Zangemeister-Wittke získala nové vědomosti o 

biologii nádorových buněk a osvojila si řadu nových metod, z nichž některé po návratu úspěšně 

zavedla na naši katedru. Během svého postgraduálního studia Veronika svou usilovnou a 

systematickou experimentální prací získala velké množství hodnotných výsledků. Samostatně 

z nich zpracovala tři původní články publikované v kvalitních zahraničních časopisech a jeden 

přehledný článek publikovaný v prestižním časopise. Je spoluautorkou dalších 5 publikací, z nichž 

3 již vyšly nebo byly akceptované v impaktovaných zahraničních časopisech. Další experimentální 

data, na kterých se Veronika významně podílela, jsou v současné době zpracovávána a budou 

součástí několika dalších publikací.  

        Mgr. Veronika Hanušová se rovněž zapojila do výuky praktických cvičení a do vedení 

experimentální práce diplomantů. I v této oblasti projevila nadání, nezbytnou autoritu a schopnost 

předat své vědomosti a zkušenosti dalším studentům. 

 

  



      

      . Závěrem lze shrnout, že si práce, výsledků, ale především vlastností Mgr. Veroniky Hanušové 

velmi vážím. Svou pílí, spolehlivostí a svědomitým přístupem by měla být vzorem pro všechny 

další postgraduální studenty. Velmi proto oceňuji, že Veronika Hanušová bude ve vědecko-

pedagogické práci dále pokračovat na Lékařské fakultě v Hradci Králové. 
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